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https://www.100test.com/kao_ti2020/15/2021_2022_2001_E5_B9_B

4_E4_B8_B4_c22_15823.htm A1型选择题（1-110题） 答题说明 

每一道考试题下面有A、B、C、D、E五个备选答案。请从中

选择一个最佳答案，并在答题卡上将相应题号的相应字母所

属的方框涂黑。 1.十二指肠大乳头位于十二指肠 （答案：C

） A.水平部前壁 B.升部前壁 C.降部后内侧壁 D.降部后外侧壁

E.水平部后壁 2.关于大隐静脉的描述，正确的是 （答案：C）

A.起于足背静脉弓外侧 B.为下肢的深静脉 C.经内踝前方上行

D.经内踝后方上行 E.与小隐静脉无交通 3.关于肺的描述，错

误的是 （答案：D） A.肺尖超出锁骨内侧1／3段上方2.5Cm

B.右肺宽短，左肺狭长 C.左肺前缘下份有心切迹 D.左肺分三

叶，右肺分两叶 E.内侧面中部的凹陷称肺门 4.具有囊内韧带

的关节是 （答案：D） A.肩关节 B.肘关节 C.腕关节 D.髋关节

E.踝关节 5.肱骨中段骨折，最容易损伤的神经是 （答案：B）

A.尺神经 D.桡神经 C.正中神经 D.肌皮神经 E.腋神经 6.食管胸

部前面邻接的结构是 （答案：E） A.半奇静脉 B.奇静脉 C.胸

主动脉 D.胸导管 E.左心房 7.管理舌前2／3味觉的神经是 （答

案：B） A.三叉神经 B.面神经 C.舌咽神经 D.迷走神经 E.舌下

神经 8.正常摸到足背动脉搏动的位置在 （答案：E） A.胫骨

前肌腱的内侧 B.内踝前方 C. 长伸肌腱的内侧 D.趾长伸肌腱的

外侧 E.胆长伸肌腱的外侧 9.关于男性尿道的说法，错误的是 

（答案：E） A.有排尿和排精功能 B.有三个狭窄 C 自然悬垂

时有两个弯曲 D.平均长16-22厘米 E.两个弯曲是耻骨上弯和耻



骨下弯 10.正常情况下胃粘膜不会被胃液所消化，是由于 （答

案：B） A.胃液中不含有可消化胃粘膜的酶 B.粘液-碳酸氢盐

屏障的作用 C. 胃液中的内因子对胃粘膜具有保护作用 D.胃液

中的糖蛋白可中和胃酸 E.胃液中含有大量HCO3-可中和胃酸

11.组织细胞在绝对不应期时其兴奋性 （答案：A） A.为零 B.

小于正常 C.大于正常 D.无限大 E.正常 转贴于： 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


